2

Always at your service.

August 18, 2016

The Honorable Barcy F. McNeal, Secretary The Public Utilities Commission of Ohio Docketing Division, 11th Floor 180 East Broad Street Columbus, Ohio 43215-3793

RE: Case No. 16-01-AU-RPT

Dear Secretary McNeal:

On August 17, 2016, the Commission issued an Entry in the above referenced case directing all regulated entities to file a 2015 Annual Report by August 29, 2016.. The only entity that is represented by Eagle Energy shown on the Attachment to the Commission's Entry is the City of Springdale. Please be advised that the City's 2015 Annual Report was filed on February 10, 2016. We have noted that the Entry's Attachment reflects Certificate Number 12-240G for the City, however, the actual Certificate Number is 12-140G.

Enclosed is a copy of the Commission's notice certifying the Annual Report was submitted on February 10. We hope this clarifies the annual report requirement for the City of Springdale but if additional information is required, please contact our office. Thank you in advance for your assistance in this matter.

Very truly yours,

Donald I. Marshall

President

cc: Mr. Derrick Parham

This is to certify that the images appearing are an accurate and complete reproduction of a case file document delivered in the regular occase of pusiness.

Technician Date Processed 8/24/16

E X P E R T SERVICE

Cincinnati Bell Webmail

eagleenergy@fuse.net

Annual Report Filing

From: PUCO@puc.state.oh.us

Wed, Feb 10, 2016 12:42 PM

Subject: Annual Report Filing

1 attachment

To: AnnualReports@puc.state.oh.us,

Cincin annualreports@occ.state.oh.us, eagleenergy@fuse.net

An Annual Report filing has been submitted from:

Login ID: Eagle Energy

Email: eagleenergy@fuse.net

Report being submitted at 2/10/2016 12:41:58 PM.



C.

Ş. .

Annual Report City of Springdale Hamilton County Ohio 12-140G.pdf 85 KB